Je prépare I'étoile dorée

i

Ecris en letires :
2

@ O N

Je prépare I'étoile dorée

q

Ecris en letires :
1:

3:
5:
7

Je prépare I'étoile dorée

i

Ecris en lettres :
9:

10:

4

Je prépare I'étoile dorée

i

Ecris en chiffres :
deux :

cing:

sepl :

huif :

Je prépare I'étoile dorée

d

Ecris en chiffres :
un :

SiX :

neuf :

dix :

Je prépare I'étoile dorée

g

Ecris en chiffres :
frois :

cing:

quatre :

SiX :

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

: deux

- quatre
1 SiX

: huit

o O NN

: frois

. cing

N O W

: sepf

9: neuf
10 : dix
4 : qualre

7 : sept

deux: 2
cing:5
sepfl : 7
huif : 8

un:1
SiX: 6
neuf : 9
dix : 10

frois : 3
cing:5
qualre : 4

Six: 6

Etoile dorée

Etoile dorée

Etoile dorée

Etoile dorée

Etoile dorée

Etoile dorée



Je prépare I'étoile dorée

§

Ordonne par ordre croissant :
Q. 4-2-6-9-3

< i< o< <.

b. 5-9-3-1-8

L<aao< o<l <.

Je prépare I'étoile dorée

d

Ordonne par ordre croissant :
a. 5-2-1-9-3

Lo<ao< o< <.

b. 5-9-2-10-8

Lo<ao< o< <.

Je prépare I'étoile dorée

i

Ordonne par ordre croissant :
a. 7-2-6-9-4

Lo<ao< o< <.

b. 6-9-2-1-8

Lo<ao< o< <.

Je prépare I'étoile dorée

g

Ordonne par ordre décroissant :
a. 7-2-6-9-4

PP P T

b. 6-9-2-1-8

D N TR TP N

Je prépare I'étoile dorée

i

Ordonne par ordre décroissant :
Q. 10-2-6-9-1

PP P T

b. 6-9-7-1-5

D N LU T TP N

Je prépare I'étoile dorée

g

Ordonne par ordre décroissant :
Q. 10-9-5-4-1

PP P T

b. 3-9-7-1-5

D SN LU TR

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile dorée

2<3<4<6<9

1<3<5<8«<«9

Etoile dorée

1<2<3<5<«9

2<5<8<9<10

Etoile dorée

2<4<6<7<9

1<2<6<8<9

Etoile dorée

9>7>6>4>2

9>8>6>2>1

Etoile dorée

10>9>6>2>1

9>7>6>5>1

Etoile dorée

10>9>5>4>1

9>7>5>3>1



Je prépare I'étoile dorée

d

Compléte la suite:

Q. 5-6-7-.. - -

b. -e-... -7-8-9

Je prépare I'étoile dorée n
Compléte la suite:

Q. 1-3-5-...-...

b. 2-4-6 -...-...

Je prépare I'étoile dorée “
Compléte la suite:

a. 9-8-F-iii-i -

b. 10-8-6 -...-...

Je prépare I'étoile dorée “
Compléte la suite:

Q. 3-4-5-...-..-...

b. 6-5-4 -...-...-...

Je prépare I'étoile dorée n
Compléte la suite:

qa. -.-...-6-8-10

b. vii.-b -7-9

Je prépare I'étoile dorée

g

Compléte :

a.

b
c.
d

3pourallera0: ...

.5+...=10

10-6=...

. 7pourallera10:...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 o o

Etoile dorée

5-6-7-8-9-10

4-5-6-7-8-9

Etoile dorée

1-3-5-7-9

2-4-6-8-10

Etoile dorée

9-8-7-6-5-4

10-8-6-4-2

Etoile dorée

3-4-5-6-7-8

6-5-4-3-2-1

Etoile dorée

2-4-6-8-10

1-3-5-7-9

Etoile dorée
3 pourallera10:7
5+5=10
10-6=4
7 pour aller a 10: 3



Je prépare I'étoile dorée

g

Compléte :

a. 9pourallera10: ...

b. 4+...=10
c. 10-7=...
d. 1Tpourallera10: ...

Je prépare I'étoile dorée

g

Compléte :

a. 8pourallera10: ...

b. 3+...=10
C. 10-4=...
d. 5pourallera10: ...

Je prépare I'étoile dorée

g

Compléte :

a. 9pourallera10: ...
b. 3+7=...

c. 10-6=...

d. 6 pourallera10: ...

Je prépare I'étoile dorée

d

Compléte :

a. 4pourallera0: ...
b. 3+7=...

c. 10-9=...

d. 8 pourallera10: ...

Je prépare I'étoile dorée

g

Compleéte :

a. 4 c’est la moitie de ...
b. La moitieé de 6 c’esf ...
Cc. Le double de5c'est ...
d. 8 c’eslt le double de ...

Je prépare I'étoile dorée

g

Compleéte :

a. 2c'est la moitie de ...
b. La moitié de 8 c’esf ...
Cc. Le double de 3 c'esl...
d. 10 c’est le double de ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile dorée

9 pour aller a 10 : 1
4+6=10
10-7=3
1pour allerd 10: 9

Etoile dorée

8 pour aller a 10 : 2
3+7=10
10-4=06
5pourallera10:5

Etoile dorée

9 pour aller a 10 : 1
3+7=10
10-6=4
6 pour aller a 10: 4

Etoile dorée

4 pourallera10:6
3+7=10
10-9=1
8 pour aller a 10: 2

Etoile dorée

4 c'est la moifié de 8
La moifié de 6 c'esf 3
Le double de 5 c’esf 10
8 c’esl le double de 4

Etoile dorée

2 c'est la moitié de 4
La moifié de 8 c’esf 4
Le double de 3 c’esf 6
10 c'est le double de 5



Je prépare I'étoile dorée

g

Compléte :

a. ... c'est la moifié de 10
b. La moifié de 4 c’est ...
c. Ledouble de...c’est 10
d. ...c’esfle double de 3

Je prépare I'étoile dorée

g

Compléte :

a. 2c'est la moitie de ...
b. La moifié de 8 c’est ...
C. Ledouble de 4 c’est ...
d. 4 c’esltle double de ...

Je prépare I'étoile dorée

0

Compléte :

a. ... c'est la moifié de 8
b. La moifié de 6 c’est ...
Cc. Ledouble debc’est ...
d. 10 c’est le double de ...

Je prépare I'étoile dorée

d

Compléte :

1 unifé + 5 unifés = ...

0

b. ... unifés + 8 unités = 1 dizaine
Cc. 3 unifés + 4 unifés = ...
d. 6unifés+ ... =10

Je prépare I'étoile dorée

g

Compleéte :

0

... unité(s) + 5 unités = 1 dizaine
b. 3 unités + 7 unifés = ...

C. 8unifés + 1unite = ...

d. 4 unités + ... unité(s) = 10

Je prépare I'étoile dorée

g

Compléte :

a. 6 unifés + ... unités = 1 dizaine
b. 8 unifés + 2 unités = ...

C. 3 unifés + ... unités = 10

d. 4 unités + ... unités = 8

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile dorée

5 c'est la moitie de 10
La moifié de 4 c’'est 2
Le double de 5 c’esf 10
6 c'esf le double de 3

Etoile dorée

2 c'est la moitie de 4
La moifié de 8 c’est 4
Le double de 4 c'esf 8
4 c'est le double de 2

Etoile dorée

4 c'esl la moifié de 8
La moifié de 6 c'est 3
Le double de 5 c’esf 10
10 c’esl le double de 5

Etoile dorée
1 unifé + 5 unités = 6
2 unifés + 8 unités = 1 dizaine
3 unités + 4 unités = 7
6 unités + 4 unités = 10

Etoile dorée

5 unifés + 5 unifés = 1 dizaine

3 unités + 7 unités = 10 (1 dizaine)
8 unités + 1 unifé = 9

4 unités + 6 unités = 10

Etoile dorée

6 unités + 4 unités = 1 dizaine

8 unifés + 2 unifés = 10 (1 dizaine)
3 unifés + 7 unifés = 10

4 unifés + 2 unifés = 8



e
Je prépare I'étoile dorée n

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 2x5=10

b. 6+3=10
c. 5+5=9
d. 4x2=8
——
Je prépare I'étoile dorée “

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 10-6=4

b. 2x3=6
c. 7+4=10
d 5+3=8
———————
Je prépare I'étoile dorée “

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 4+6=10

b. 2x4=6

c. 7+3=10

d. 8-4=3

—
Je prépare I'étoile dorée “

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 3+3=6
b. 2x3=6
c. 6+2=4
d. 8-2=6

N
Je prépare I'étoile dorée “

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 3+3=7%

b. 2x5=8

c. 5+5=10

d. 10-2=6

e
Je prépare I'étoile dorée “

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 3x3=9
b. 4+4=8
c. 8+2=10
d. 7-10=3

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

2x5=10

5+5=3
4x2=8

10-6=4
2x3=6

5+3=8

3x3=9
L+4=8
8+2=10

Etoile dorée

Etoile dorée

Etoile dorée

Etoile dorée

Etoile dorée

Etoile dorée



Je prépare I'étoile orange

i

Ecris en lettres :
12:
14 :
16:
20:

Correction

Je prépare I’étoile orange

g

Ecris en lettres :
11:
13:
15:
18:

Correction

Je prépare I’étoile orange

d

Ecris en lettres :
25:
27
19:
30:

Correction

Je prépare I’étoile orange

g

Ecris en chiffres :
freize :
vingf-frois :
douze :

quinze :

Correction

Je prépare I’étoile orange

g

Ecris en chiffres :
onze:

frente :

seize :

dix-sepf :

Correction

Je prépare I'étoile orange

g

Ecris en chiffres :
dix :

vingf-deux :
qualorze :
vingf-quatre :

Correction

Etoile orange
12 : douze

14 : quatorze
16 : seize

20 : vingf

Etoile orange
11: onze

13 : freize
15 : quinze
18 : dix-huif

Etoile orange
25 : vingf-cing
27 : vingf-sept
19 : dix-neuf

30 : frenfe

Etoile orange
freize : 13

vingf-frois : 23
douze : 12

quinze : 15

Etoile orange
onze : 11

frenfe : 30
seize : 16

dix-sepf : 17

Etoile orange
dix : 10
vingf-deux : 22
qualorze : 14

vingf-quatlre : 24



Je prépare I'étoile orange

g

Ordonne par ordre croissant :

a. 14-2-6-29-23
e << <<
b. 15-9-13-1-28

L<aao< o<l <.

Correction

Je prépare I’étoile orange

g

Ordonne par ordre croissant :

a. 14-25-6-9-30
<<l <<
b. 5-29-16-18-28

Lo<ao< o< <.

Correction

Je prépare I’étoile orange

g

Ordonne par ordre croissant :

a. 27-15-26-4-29
<<l <L <
b. 25-2-26-8-30

Lo<ao< o< <.

Correction

Je prépare I’étoile orange

d

Ordonne par ordre décroissant :

a. 17-20-6-19-29
I T T
b. 26-9-12-21-18

D N TR TP N

Correction

Je prépare I’étoile orange

g

Ordonne par ordre décroissant :

a. 7-20-16-30-29
LD > > >
b. 26-3-28-21-13

D N LU T TP N

Correction

Je prépare I'étoile orange

g

Ordonne par ordre décroissant :

a. 15-14-13-30-25
LD > > >
b. 16-17-28-29-3

D SN LU TR

Correction

Etoile orange

2<6<14<23<29

1«9<13<15< 28

Etoile orange

6<9<14<25<30

5<16<18<28<29

Etoile orange

4 <15<26<27<29

2<8<25<26<30

Etoile orange

29>20>19>17>6

26>21>18>12>9

Etoile orange

30>29>20>16>7

28>26>21>13>3

Etoile orange

30>25>15>14>13

29>28>17>16>3



Je prépare I'étoile orange

49

g

Compléte la suite:

a. 25-26-27-...-.- ..

-17-18-19

Je prépare I’étoile orange

g

Compléte la suite:

a. 8-10-...-...-16- ...

-15-17-19

Je prépare I’étoile orange

g

Compléte la suite:

a. 5-...-15-20-...- ...

b. 30-28-... -...

Je prépare I’étoile orange

d

Compléte la suite:

Q. 6-9-12-...-...-...

b. 30-...-20-15-... - ...

Je prépare I’étoile orange

g

Compléte la suite:

a. veem e =21-...-27-30

b. 13-...-17-19-...-...

Je prépare I'étoile orange

g

Compléte :
a. 22 pourallera30:...

b. 15+...=30
c. 10-6=...
d. 17 pourallerad20: ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

o0 oo

Etoile orange

25-26-27-28-29-30

14-15-16-17-18-19

Etoile orange

8-10-12-14-16-18

9-11-13-15-17-19

Etoile orange

5-10-15-20-25-30

30-28-26-24-22-20

Etoile orange

6-9-12-15-18-21

30-25-20-15-10-5

Etoile orange

15-18-21-24-27-30

13-15-17-19-21-23

Etoile orange
22 pour allera30:8
15+ 15=30
10-6=4
17 pour aller @20 : 3



Je prépare I'étoile orange

g

Compléte :

a.

b
c.
d

14 pour aller a 30: ...
. 24+...=30

10-3=...

. 18 pour allera20: ...

Je prépare I’étoile orange

g

Compléte :

a.

b
c.
d

25 pour aller a30: ...
. 24-...=19

20-9=...

. 12 pourallera20: ...

Je prépare I’étoile orange

0

Compléte :

a.

b
c.
d

13 pour aller a 30: ...
. 20-3=...

217+9=...

. 12 pour allera30: ...

Je prépare I’étoile orange

d

Compléte :

a.

b
c.
d

14 pour allera 20 : ...
. 20-...=13

12+9=...

. 15 pour aller a30: ...

Je prépare I’étoile orange

g

Compleéte :

a.

b
c.
d

14 c’eslt la moilié de ...
. La moifié de 16 c’est ...
Le double de 15 c’esl ...
. 18 c’est le double de ...

Je prépare I'étoile orange

g

Compleéte :

a.
b.
c.

... c'esf la moitie de 14

La moilié de 20 c’est ...
Le double de 11 c’est ...
. ...C'esf le double de 15

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile orange

14 pour aller & 30: 16
24 +6=30

10-3=7

18 pour aller & 20 : 2

Etoile orange

25 pour allera30:5
24-5=19
20-9=11
12 pour aller 20 : 8

Etoile orange

13 pour aller & 30 : 17
20-3=17
21+9=30
12 pour aller & 30 : 18

Etoile orange

14 pour aller 20 : 6
20-7=13

12+9=21

15 pour aller & 30: 15

Etoile orange

14 c'esl la moifié de 28
La moifié de 16 c’esl 8
Le double de 15 c’esl 30
18 c'est le double de 9

Etoile orange

7 c’est la moitié de 14

La moifié de 20 c’est 10
Le double de 11 c’est 22
30 c’est le double de 15



Je prépare I'étoile orange

g

Compléte :

a. 10 c’est la moitié de ...
b. La moifié de ... c’est 6
Cc. Ledouble de ... c’est 16
d. 26 c’esl le double de ...

Je prépare I’étoile orange

g

Compléte :

a. 8c'est la moitié de ...

b. La moitié de 24 c’est ...

C. Le double de 14 c'est ...
d. 14 c’est le double de ...

Je prépare I’étoile orange

g

Compléte :

a. ...c'est la moifié de 28
b. La moitié de 26 c’est ...
c. Le double de ... cest 30
d. 10 c’est le double de ...

Je prépare I’étoile orange

d

Compléte :

a. 1unifé + 15 unités = ...

b. 3 unifés + 2 dizaines = ...

c. 3unilés + ... unifés = 2 dizaines
d. 16 unités + ... unités = 20

Je prépare I’étoile orange

g

Compleéte :

a. 1dizaine + 15 unifeés = ...

b. 2 unifés + ... dizaines = 32

C. 8unifés + ... unités = 2 dizaines
d. 16 unités + 1 dizaine = ...

Je prépare I'étoile orange

g

Compléte :

a. ... dizaine(s) + 14 unifés = 24

b. 6 unifés + 2 dizaines = ...

C. 18 unifés + ... unités = 3 dizaines
d. 26 unifés + 4 unités = ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile orange

10 c’esl la moifié de 20
La moifié de 12 c'esl 6
Le double de 8 c’est 16
26 c’esl le double de 13

Etoile orange

8 c’esl la moifié de 16
La moifié de 24 c’est 12
Le double de 14 c’esf 28
14 c’esl le double de 7

Etoile orange

14 c’esl la moifié de 28
La moifié de 26 c’est 13
Le double de 15 c’esf 30
10 c’esl le double de 5

Etoile orange

1 unité + 15 unifés = 16

3 uniftés + 2 dizaines = 23

3 unifés + 17 unités = 2 dizaines
16 unifés + 4 unifés = 20

Etoile orange

1 dizaine + 15 unités = 25
2 unités + 3 dizaines = 32
8 unités + 12 unités = 2 dizaines
16 unités + 1 dizaine = 26

Etoile orange

1 dizaine + 14 unités = 24

6 unifés + 2 dizaines = 26

18 unités + 12 unifés = 3 dizaines

26 unifés + 4 unifés = 30 (3 dizaines)



0

Je prépare I'étoile orange

Compléte :

a. 17 unités + ... unifés = 30

b. 8 unifés + ... dizaine(s) = 18

c. 15 unités + ... unifés = 2 dizaines
d. 27 unifés + 3 unifés = ...

Je prépare I’étoile orange

o8|

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 7-9=2

b. 2x6=12
c. 30-9=21
d. 20-7=14

oo |

Je prépare I’étoile orange

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 2x10=20

b. 2x7=12
c. 15+15=30
d. 20-18=2

Je prépare I’étoile orange

[ 10|

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
Q. 22+8=30

b. 2x9=17
c. 15-25=10
d. 25-5=19

Je prépare I’étoile orange

| 7|

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 13+13 =26

b. 2x9=18
c. 30-26=4
d. 30-7=13

| 72|

Je prépare I'étoile orange

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 12+13=26

b. 2x7=14

c. 13-3=10

d. 10-7=3

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g o0 oo

o0 oo o0 oo a0 oo

g 0 o o

g o0 oo

Etoile orange

17 unifés + 13 unités = 30

8 unités + 1 dizaine = 18

15 unifés + 5 unifés = 2 dizaines
27 unifés + 3 uniftés = 30

Etoile orange

2Xx6=12
30-9=21

Etoile orange

2x10=20
2rF—=42
15+ 15=30
20-18=2

Etoile orange

22 +8=30

Etoile orange

13+13=26
2x9=18
30-26=4
30—

Etoile orange
12+13 =26
2x7=14
13-3=10
10-7=3



Je prépare I'étoile rouge

g

Ecris en lettres :
30:
40 :
50 :
60 :

Je prépare I'étoile rouge

g

Ecris en lettres :
35:
48:
53:
27

Je prépare I’étoile rouge

d

Ecris en lettres :
21:
36:
49:
51:

Je prépare I'étoile rouge

d

Ecris en chiffres :
frenfe-deux :
vingt-cing :
cinquante-sept :
quarante-huit :

Je prépare I'étoile rouge

d

Ecris en chiffres :
douze :
frenfe-trois :
cinquante-ef-un:
quarante-qualre :

Je prépare I'étoile rouge

g

Ecris en chiffres :
soixante :
vingf-frois :
cinquante-huif :
quarante-sepl :

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile rouge
30 : frenfe

40 : quarante
50 : cinquante

60 : soixante

Etoile rouge
35 : frente-cing

48 : quarante-huit
53 : cinquante-frois

27 : vingf-sept

Etoile rouge
21 : vingt-ef-un

36 : frente-six
49 : quarante-neuf

51: cinquante-ef-un

Etoile rouge
frenfe-deux : 32

vingf-cing : 25
cinquante-sepf : 57

quarante-huif : 48

Etoile rouge
douze : 12

frenfe-frois : 33
cinquante-ef-un : 51

quarante-quatre : 44

Etoile rouge
soixante : 60

vingf-frois : 23
cinquante-huif : 58

quaranfe-sept : 47



Je prépare I'étoile rouge

d

Ordonne par ordre croissant :

a. 34-25-60-29-13
<< <<
b. 15-39-30-41-58

L<aao< o<l <.

Je prépare I'étoile rouge

g

Ordonne par ordre croissant :

a. 4-45-47-59-13
<<l <<
b. 50-29-30-41-28

Lo<ao< o< <.

Je prépare I’étoile rouge

g

Ordonne par ordre croissant :

a. 34-15-47-29-35
<<l <L <
b. 30-19-39-59-28

Lo<ao< o< <.

Je prépare I'étoile rouge

d

Ordonne par ordre décroissant :

a. 37-29-60 - 49 - 44
I T T
b. 16-29-28-51-48

D N TR TP N

Je prépare I'étoile rouge

g

Ordonne par ordre décroissant :

a. 56 -59-26-49- 42
LD > > >
b. 56 -22-34-58- 48

D N LU T TP N

Je prépare I'étoile rouge

g

Ordonne par ordre décroissant :

a. 36-39-56-19-42
LD > > >
b. 60-52-54-38-23

D SN LU TR

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile rouge

13<25<29< 34 <60

15<30<39<41<58

Etoile rouge

4 <13<45<47 <59

28<29<30<41<50

Etoile rouge

15<29<34<35<47

19<28<30<39<59

Etoile rouge

60 > 49> 44 > 37> 29

51> 48>29> 28> 16

Etoile rouge

59 >56> 49> 42> 26

58 > 56 > 48 > 34 > 22

Etoile rouge

56 > 42>39>36>19

60 >54 >52>38>23



Je prépare I'étoile rouge

g

Compléte la suite:

a.

45-46-4F - ... - ...

. -57-58-59

Je prépare I'étoile rouge

g

Compléte la suite:

a.

38-40- ...

RN AC R

. -55-57-59

Je prépare I’étoile rouge

0

Compléte la suite:

a.

35-...-45-50- ...

50-48-... -...

Je prépare I'étoile rouge

8

d

Compléte la suite:

a.

36-39-42-...-...

50-...-40-35-...

Je prépare I'étoile rouge

g

Compléte la suite:

a.

33-...-37-39-...-...

-40-...-48-52

Je prépare I'étoile rouge

g

Compléte :

a.

b
c.
d

52 pouralleraé0: ...
. 25+...=50

10-6=...

. 47 pouralleraso: ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 o o

Etoile rouge

45 - 46 - 47 - 48 - 49 - 50

54 -55-56-57-58-59

Etoile rouge

38-40-42- 44 - 46 - 48

49-51-53-55-57-59

Etoile rouge

35-40-45-50-55-60

50 - 48 - 46 - 44 - 42 - 40

Etoile rouge

36-39-42-45-48-51

50-45-40-35-30-25

Etoile rouge

32-36-40-44-48-52

33-35-37-39-41-43

Etoile rouge
52 pour aller a 60 : 8
25+ 25=50
10-6=4
47 pour aller a50: 3



Je prépare I'étoile rouge

g

Compléte :

a. 34 pouralleras0: ...

b. 30 +...=60
C. 50-7=...
d. 48 pourallera50: ...

Je prépare I'étoile rouge

g

Compléte :

a. 55 pour allera60: ...

b. 44-...=24
c. 60-9=...
d. 12 pourallera40: ...

Je prépare I’étoile rouge

g

Compléte :

a. 33 pouralleraé0: ...
b. 40-6=...

C. 41+9=...

d. 32 pouralleras0: ...

Je prépare I'étoile rouge

d

Compléte :

a. 54 pouraller a60: ...

b. 50-...=46
C. 42+9=...
d. 25 pourallera50: ...

Je prépare I'étoile rouge

g

Compleéte :

a. 22 c’esf la moitié de ...
b. La moitié de 50 c’esf ...
Cc. Le double de 30 c’est ...
d. 28 c’est le double de ...

Je prépare I'étoile rouge

g

Compléte :

a. Lamoifié de 66 c’est ...

b
c.
d

. ...c'est la moitié de 42

Le double de 30 c’est ...

. ...Cc'esl le double de 25

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile rouge

34 pour aller a50: 16
30 + 30 =60
50-7=43

48 pour aller a50: 2

Etoile rouge

55 pour aller a 60 : 5
44 - 20 =24

60 -9 =51

12 pour aller & 40 : 28

Etoile rouge

33 pour aller a 60 : 27
40-6 =234
41+9=50
32 pour aller a50: 18

Etoile rouge

54 pour aller a 60 : 6
50 -4 =146

42 +9 =51

25 pour aller a 50 : 25

Etoile rouge

22 c’est la moitié de 44
La moifié de 50 c’est 25
Le double de 30 c’esl 60
28 c'est le double de 14

Etoile rouge

La moifié de 66 c’est 33
21 c'esf la moifié de 42
Le double de 30 c’esl 60
50 c'est le double de 25



Je prépare I'étoile rouge

4

Compléte :

a. 23 c’esf la moifié de ...
b. La moitié de ... c’est 17
C. Ledouble de ... c’esf 48
d. 60 c’eslle double de ...

Je prépare I'étoile rouge

g

Compléte :

a. 28 c’esf la moifié de ...
b. La moitié de 30 c’est ...
C. 50 c’esf le double de ...
d. Le double de 28 c’est ...

Je prépare I’étoile rouge

g

Compléte :

a. ...c'est la moifié de 32
b. La moitié de 46 c’est ...
c. Le double de ... c'est 60
d. 44 c’estle double de ...

Je prépare I'étoile rouge

d

Compléte :

a. 1unifé + 45 unités = ...

b. 3 unifés + 5 dizaines = ...

C. 13 unifés + ... unifé(s) = 3 dizaines
d. 56 unifés + ... unité(s) = 60

Je prépare I'étoile rouge

g

Compleéte :

a. 3 dizaines + 15 unifés = ...

b. 10 unifés + ... dizaine(s) = 60

C. 28 uniftés + ... unité(s) = 3 dizaines
d. 16 unités + 4 dizaines = ...

Je prépare I'étoile rouge

d

Compléte :

a. ... dizaine(s) + 28 unités = 58

b. 8 unifés + 5 dizaines = ...

C. 25uniftés + ... unité(s) = 5 dizaines
d. 56 unifés + 4 unités = ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile rouge

23 c’esl la moilié de 46
La moifié de 34 c'est 17
Le double de 24 c’esl 48
60 c’est le double de 30

Etoile rouge

28 c’esl la moilié de 56
La moifié de 30 c’est 15
50 c’est le double de 25
Le double de 28 c’est 56

Etoile rouge

16 c’esl la moifié de 32
La moifié de 46 c'est 23
Le double de 30 c’esl 60
44 c'est le double de 22

Etoile rouge

1 unité + 45 unités = 46

3 uniftés + 5 dizaines = 53

13 unités + 17 unifés = 3 dizaines
56 unifés + 4 uniftés = 60

Etoile rouge

3 dizaines + 15 unités = 45
10 unifés + 5 dizaines = 60
28 unifés + 2 unifés = 3 dizaines
16 unités + 4 dizaines = 56

Etoile rouge
3 dizaine(s) + 28 unites = 58
8 unités + 5 dizaines = 58
25 unifés + 25 unifés = 5 dizaines
56 unifés + 4 unifés = 60



d

Je prépare I'étoile rouge

Compléte :

a. 26 uniftés + ... unité(s) = 50

b. 8 unifés + ... dizaine(s) = 48

C. 45 unifés + ... unité(s) = 5 dizaines
d. 57 unifés + 3 unifés = ...

Je prépare I'étoile rouge

| _104_|]

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 40-20=20

b. 2x15=30
c. 60-4="54
d. 50-7=43

Je prépare I’étoile rouge

105 |

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 2x30=50

b. 2x9=16
c. 25+25=50
d. 60-20 =40

Je prépare I'étoile rouge

[ 106 ]

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
Q. 42+8=60

b. 3x10=30
c. 45-55=10
d. 35-5=40

Je prépare I'étoile rouge

| _t07_|]

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
. 23 +23 =46

b. 2x0=20
c. 30-26=56
d. 60-7=53

| 108 |

Je prépare I'étoile rouge

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 45+ 15 =60

b. 2x20 =40

c. 57 -6 =51

d. 30-7=237

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile rouge

26 unités + 24 unifés = 50

8 unités + 4 dizaines = 48

45 unités + 5 unités = 5 dizaines
57 unifés + 3 unifés = 60

Etoile rouge
40-20=20
2x15=30
60—4—=5%

50 -7 =43

Etoile rouge
25-36—=50
2%x9=16
25+ 25 =50
60 -20 =40

Etoile rouge
42+8=+60
3x10 =230
45—55—=140
35—5=+40

Etoile rouge

23 +23 =46

Etoile rouge

45+ 15=60
2x20 =40
57-6=51
30—7F=3%



Je prépare I'étoile verte

0

Ecris en lettres :
65:
70:
75:
80 :

Je prépare I'étoile verte

g

Ecris en lettres :
87:

90 :

94 :

100 :

Je prépare I'étoile verte

d

Ecris en lettres :
68:
83:
71:
99:

Je prépare I'étoile verte

g

Ecris en chiffres :
soixante-six :
soixante-seize :
qualre-vingt-dix :
qualre-vingt-deux :

Je prépare I'étoile verte

g

Ecris en chiffres :
soixanfte-quinze :
qualre-vingfs :

qualre-vingt-dix-huif :

qualre-vingt-un :

Je prépare I'étoile verte

g

Ecris en chiffres :
soixante-ef-un :
qualre-vingl-seize :
cenl:

cinquante :

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile verte
65 : soixante-cing
70 : soixanfe-dix
75 : soixanfe-quinze

80 :qualre-vingfs

Etoile verte
87 : quatre-vingt-sepf
90 : quatre-vingf-dix
94 : qualre-vingf-quaforze
100 : cent

Etoile verte
68 : soixante-huif
83 : quatlre-vingt-frois
71 : soixante-el-onze

99 : quatre-vingf-dix-neuf

Etoile verte

soixanfe-six : 66
soixante-seize : 76
qualre-vingl-dix : 90

qualre-vingt-deux : 82

Etoile verte

soixante-quinze : 75
qualre-vingts : 80
qualre-vingt-dix-huif : 98

qualre-vingt-un : 81

Etoile verte
soixante-ef-un : 61
qualre-vingt-seize : 96
cenf : 100

cinquante : 50



Je prépare I'étoile verte

g

Ordonne par ordre croissant :

Q. 74-25-60-88-98
<< <<
b. 15-39-70-81-58

L<aao< o<l <.

Je prépare I'étoile verte

g

Ordonne par ordre croissant :

a. 32-80-78-17-87
<<l <<
b. 56-23-65-95-99

Lo<ao< o< <.

Je prépare I'étoile verte

0

Ordonne par ordre croissant :

a. 58-45-89-76-65
<<l <L <
b. 13-4-96-69- 46

Lo<ao< o< <.

Je prépare I'étoile verte

d

Ordonne par ordre décroissant :

a. 73-25-60-94- 44
I T T
b. 61-29-92-83-48

D N TR TP N

Je prépare I'étoile verte

g

Ordonne par ordre décroissant :

a. 98 - 100 - 75 - 57 - 47
LD > > >
b. 68-34-89-99-75

D N LU T TP N

Je prépare I'étoile verte

Y

Ordonne par ordre décroissant :

a. 66-71-28-82-50
LD > > >
b. 55-67-85-58-95

D SN LU TR

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile verte

25< 60 < 74 <88<98

15<39<58<70<81

Etoile verte

17 < 32 < 78 < 80 < 87

23 <56 <65<95<99

Etoile verte

45<58<65<76<89

4 <13<46<69<96

Etoile verte

94 >73>60> 44 >25

92>83>61>48>29

Etoile verte

100 > 98 > 75 > 57 > 47

99>89> 75>68> 34

Etoile verte

82> 71>66>50>28

95 >85> 67 >58 > 55



Je prépare I'étoile verte

g

Compléte la suite:
Q. 65-66-67-...-...-...

b. veem - -98-99- 100

g

Je prépare I'étoile verte

Compléte la suite:
Q. 78-80-...-...-86-...

b. vt m . -95-97-99

| 13|

Je prépare I'étoile verte

Compléte la suite:
Q. B5-...-65-70-...- ...

b. F6-78-... -...-84- ...

d

Je prépare I'étoile verte

Compléte la suite:
Q. 83-86-89-...-...-...

b. F8- . -Fh-F2- -

Je prépare I'étoile verte

| 15|

Compléte la suite:
a. vee-...-80-...-88-92

b. F3- . -FF-79- .-

Je prépare I'étoile verte

Y

Compléte :
a. 82 pourallera9o: ...

b. 50 + ... =100
C. 80-6=...
d. 67 pourallera70:...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 o o

Etoile verte

65-66-67-68-69-70

95-96-97-98-99 - 100

Etoile verte

78-80-82-84-86-88

89-91-93-95-97-99

Etoile verte

55-60-65-70-75-80

76-78-80-82-84-86

Etoile verte

83-86-89-92-95-98

78-76-74-72-70- 68

Etoile verte

72-76-80-84-88-92

73-75-77-79-81-83

Etoile verte
82 pour aller a90: 8
50 + 50 = 100
80-6=74
67 pour aller a 70 : 3



Je prépare I'étoile verte

g

Compléte :

a. 64 pourallera8o: ...

b. 25+...=75
c. 90-...=83
d. 88 pourallera90: ...

Je prépare I'étoile verte

g

Compléte :

a. 95 pour allera100: ...

b. 76-...=56
c. 80-9=...
d. 50 pour allera 73: ...

Je prépare I'étoile verte

Y

Compléte :

a. 63 pourallera8o: ...
b. 70-6=...

C. 91+9=...

d. 78 pourallerad90: ...

Je prépare I'étoile verte

d

Compléte :

a. 84 pourallera9o: ...

b. 60-...=46
C. 88+9=...
d. 75 pouraller & 100: ...

Je prépare I'étoile verte

g

Compleéte :

a. La moifié de 100 c’est ...
b. 40 c’est la moitié de ...

Cc. Le double de 45 c’est ...
d. 70 c’estle double de ...

Je prépare I'étoile verte

g

Compléte :

a.

b
c.
d

... c'esl la moifié de 88

. La moifié de 50 c’esl ...

Le double de 43 c’est ...

. ...c'esl le double de 50

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile verte

64 pour aller a 80: 16
25+50=75
90-7=83

88 pour aller a90: 2

Etoile verte

95 pour aller & 100 : 5
76 - 20 =56

80-9=71

50 pour aller a 73 : 23

Etoile verte

63 pour aller a 80 : 17
70-6 =064

91+ 9 =100

78 pour aller a 90 : 12

Etoile verte

84 pour aller a90: 6
60 - 14 = 46

88 +9 =97

75 pour aller & 100 : 25

Etoile verte

La moifié de 100 c’est 50
40 c’est la moitie de 80

Le double de 45 c'est 90
70 c’est le double de 35

Etoile verte

44 c'est la moitié de 88
La moifié de 50 c’est 25
Le double de 43 c’esl 86
100 c’esf le double de 50



Je prépare I'étoile verte

0

Compléte :

a. 33 c’esf la moifié de ...
b. La moitié de ... c’est 45
Cc. Ledouble de...c’est 70
d. 90 c’esl le double de ...

Je prépare I'étoile verte

4

Compléte :

a. 36 c’esf la moifié de ...
b. La moitié de 84 c’est ...
C. Le double de 44 c’est ...
d. 100 c’est le double de ...

Je prépare I'étoile verte

Y

Compléte :

a. Lamoifié de 68 c’esf ...

b. Le double de ... c’esl 80
C. 96 c’esfle double de ...
d. ... c’est la moifié de 74

Je prépare I'étoile verte

d

Compléte :

a. 1unifé + 79 unifés = ...

b. 3 unifés + 7 dizaines = ...

C. B3 uniftés + ... unité(s) = 6 dizaines
d. 86 unifés + ... unité(s) = 90

Je prépare I'étoile verte

Y

Compleéte :

a. 5 dizaines + 18 unifés = ...

b. 20 unités + ... dizaine(s) = 90

C. 67 uniftés + ... unité(s) = 7 dizaines
d. 16 unités + 7 dizaines = ...

Je prépare I'étoile verte

g

Compléte :

a. ... dizaine(s) + 37 unités = 77

b. 8 unifés + 9 dizaines = ...

C. 50 unités + ... unité(s) = 10 dizaines
d. 76 unifés + 4 unités = ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile verte

33 c’esl la moilié de 66
La moifié de 90 c’est 45
Le double de 35 c’est 70
90 c’est le double de 45

Etoile verte

36 c'est la moitie de 72
La moifié de 84 c'est 42
Le double de 44 c'est 88
100 c'est le double de 50

Etoile verte

La moifié de 68 c’est 34
Le double de 40 c’esl 80
96 c’esf le double de 48
37 c’eslt la moilié de 74

Etoile verte

1 unité + 79 unités = 80

3 uniftés + 7 dizaines = 73

53 unifés + 7 unifés = 6 dizaines
86 unités + 4 unités = 90

Etoile verte

5 dizaines + 18 unités = 68
20 unités + 7 dizaines = 90
67 unifés + 3 unifés = 7 dizaines
16 unités + 7 dizaines = 86

Etoile verte

4 dizaines + 37 unifés = 77

8 unifés + 9 dizaines = 98

50 unifés + 50 unités = 10 dizaines
76 unités + 4 unités = 80



EN

Je prépare I'étoile verte

Compléte :

a. 56 uniftés + ... unité(s) = 1 centaine
b. 8 unifés + ... dizaine(s) = 78

c. 70 uniftés + ... unité(s) = 8 dizaines
d. 87 unifés + 3 unifés = ...

Je prépare I'étoile verte

| uo_|

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 80-20 =460

b. 2x35=60
c. 90-4=86
d. 70-7=173

Je prépare I'étoile verte

11|

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 2x35=70

b. 2x15=30
c. 50+25=75
d. 60-20=280

Je prépare I'étoile verte

[ 142 |

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 98 +2 =100

b. 2x45=90

c. 656-75=10

d. 5-85=80

Je prépare I'étoile verte

| 12|

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 25+ 25 =100

b. 10x0=0

c. 70-26 =44

d. 100-9=91

| 14|

Je prépare I'étoile verte

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 67+2=70
b. 2x45=90
c. 97-6=281
d. 50-7=43

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile verte

56 unifés + 44 unifés = 1 centaine
8 unités + 7 dizaines = 78

70 unifés + 10 unifés = 8 dizaines
87 unités + 3 unités = 90

Etoile verte
80 -20 =60
2%35=460
90-4=86
Fo—F=7F3

Etoile verte

2x35=70
2x15=30
50 + 25 =75
60—20=180

Etoile verte

98 + 2 = 100
2x45=90
65—75=10
5—85==386

Etoile verte
25+25—100
10x0=0
70-26 = 44
100 -9 = 91

Etoile verte

b6F+2=70
2x45=90
9F—6==84
50—7=33



Je prépare I'étoile bleue

g

Ecris en lettres :
200 :
670 :
700 :
340 :

Je prépare I'étoile bleue

g

Ecris en lettres :
587 :
904 :
653 :
121

Je prépare I'étoile bleue

g

Ecris en lettres :
278 :

805 :

280 :

1000 :

Je prépare I'étoile bleue

d

Ecris en chiffres :

cing-cent-soixanfe-six :
huit-cent-soixante-seize :
cent-qualre-vingt-dix :
neuf-cenl-qualre-vingf-deux :

Je prépare I'étoile bleue

g

Ecris en chiffres :

cent-soixante-quinze :

mille :

frois-cenf-quatre-vingf-dix-huif :
huif-cenf-quatre-vingt-un :

Je prépare I'étoile bleue

g

Ecris en chiffres :

sept-cent-soixante-ef-un :
cenf-qualre-vingl-seize :
neuf-cent-soixante-dix-neuf :

neuf-cenl-sept :

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile bleue

200 : deux-cenfs
670 : six-cenft-soixanfe-dix
700 : sept-cents

340 : trois-cenf-quaranfe

Etoile bleue
587 : cing-cent-quatre-vingf-seplt
904 : neuf-cent-quatre
653 : six-cent-cinquante-frois

121 : cent-vingf-ef-un

Etoile bleue
278 : deux-cenf-soixante-dix-huif
805 : huif-cent-cing
280 : deux-cenf-quatre-vingts

1000 : mille

Etoile bleue
cing-cent-soixanfe-six : 566
huif-cent-soixante-seize : 876
cenf-qualre-vingf-dix : 190

neuf-cenf-quatre-vingf-deux : 982

Etoile bleue

cent-soixanfte-quinze : 175
mille : 1000
frois-cenf-quatre-vingf-dix-huif : 398

huif-cenf-quatre-vingt-un : 881

Etoile bleue

sept-cent-soixante-ef-un : 761
cent-qualre-vingt-seize : 196
neuf-cent-soixante-dix-neuf : 979

neuf-cenl-sept : 907



Je prépare I'étoile bleue

g

Ordonne par ordre croissant :

Q. 174 -225- 160 - 288 - 198
e << <L
b. 315-139 - 270 - 281 - 458

L<aao< o<l <.

Je prépare I'étoile bleue

g

Ordonne par ordre croissant :

Q. 432 - 380 - 378 - 417 - 587
< o< o< <.

b. 556 - 623 - 665 - 295 - 199

Lo<ao< o< <.

Je prépare I'étoile bleue

Y

Ordonne par ordre croissant :

Q. 758 - 745 - 689 - 776 - 565
W< ao< o< <.

b. 213 - 34 - 196 - 369 - 146

Lo<ao< o< <.

Je prépare I'étoile bleue

d

Ordonne par ordre décroissant :

Q. 120 - 225 - 160 - 100 - 1000
D ETT P D S ST

b. 661 -529 - 592 - 683 - 748

D N TR TP N

Je prépare I'étoile bleue

g

Ordonne par ordre décroissant :

Q. 198 - 100 - 175 - 257 - 547
D TIPS S

b. 868 - 734 - 689 - 899 - 875

D N LU T TP N

Je prépare I'étoile bleue

g

Ordonne par ordre décroissant :

a. 766 - 771-628 - 682 - 850
LD > > >
b. 955 - 967 - 885 - 958 - 8935

D SN LU TR

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile bleue

160 < 174 < 198 < 225 < 288

139 <270 <281 < 315 < 458

Etoile bleue

378 < 380 < 417 < 432 < 587

199 < 295 < 556 < 623 < 665

Etoile bleue

565 < 689 < 745 < 758 < 776

34 < 146 < 196 < 213 < 369

Etoile bleue

1000 > 225 > 160 > 120 > 100

748 > 683 > 661 > 592 > 529

Etoile bleue

547 > 257 > 198 > 175 > 100

899 > 875 > 868 > 734 > 689

Etoile bleue

850 > 771> 766 > 682 > 628

967 > 958 > 955 > 895 > 885



Je prépare I'étoile bleue

157 _|]

Compléte la suite:
Q. ... =565 -666-767-...-...

b. cee = oo - . - 998 - 999 - 1000

| 158

Je prépare I'étoile bleue

Compléte la suite:
Q. 678-680-...-...-686- ...

b. vee oo =995 - 997 - 999

[ _159_|

Je prépare I'étoile bleue

Compléte la suite:
a. 480 -...-490-495- ... - ...

b. 176-276-... -...-576-...

d

Je prépare I'étoile bleue

Compléte la suite:
Q. 283-286-289-...-...-...

b. 780 -...-740-720-...- ...

Je prépare I'étoile bleue

| _te1_|]

Compléte la suite:
a. veem ... -680-...-688-692

b. 730-...-770-790-...- ...

Je prépare I'étoile bleue

g

Compléte :
a. 820 pour aller a900: ...

b. 50 + ... =550
c. 800-6=...
d. 670 pour aller a 700 : ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 o o

Etoile bleue

464 - 565 - 666 - 767 - 868 - 969

995 - 996 - 997 - 998 - 999 - 1000

Etoile bleue

678 - 680 - 682 - 684 - 686 - 688

989 - 991-993 - 995 - 997 - 999

Etoile bleue

480 - 485 - 490 - 495 - 500 - 505

176 - 276 - 376 - 476 - 576 - 676

Etoile bleue

283 - 286 - 289 - 292 - 295 - 298

780 - 760 - 740 - 720 - 700 - 680

Etoile bleue

672 - 676 - 680 - 684 - 688 - 692

730 - 750 - 770 - 790 - 810 - 830

Etoile bleue

820 pour aller a 900 : 80
50 + 500 = 550

800 - 6 = 794

670 pour aller a 700 : 30



Je prépare I'étoile bleue

d

Compléte :
a. 640 pour aller @ 800 : ...

b. 250 + ... =500
C. 590-7=...
d. 880 pour aller 3900 : ...

Je prépare I'étoile bleue

g

Compléte :
a. 950 pour aller a 1000 : ...

b. 576 -... =556
Cc. 800-9=...
d. 500 pour aller & 730: ...

Je prépare I'étoile bleue

0

Compléte :

a. 630 pour aller a830: ...
b. 770-6=...

C. 991+9=...

d. 780 pour aller 3900 : ...

Je prépare I'étoile bleue

d

Compléte :

a. 840 pour aller a900: ...

b. 600 -...=570
C. 888+9=...
d. 750 pour aller & 1000 : ...

Je prépare I'étoile bleue

g

Compleéte :
a. 400 c’esf la moifié de ...

. Le double de 450 c’est ...

b
c. 700 c’est le double de ...
d

. La moitié de 1000 c’est ...

Je prépare I'étoile bleue

g

Compleéte :
a. ...c'esf la moifié de 880
. La moifié de 500 c’est ...

b
Cc. Le double de 430 c’est ...
d

. ...c'esl le double de 500

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile bleue

640 pour aller & 800 : 160
250 + 250 = 500

590 - 7 =583

880 pour aller a 900 : 20

Etoile bleue

950 pour aller & 1000 : 50
576 - 20 = 556

800 - 9 = 791

500 pour aller a 730 : 230

Etoile bleue

630 pour aller & 830 : 200
770 -6 = 764

991 + 9 = 1000

780 pour aller & 900 : 120

Etoile bleue

840 pour aller a 900 : 60
600 - 30 = 570

888 + 9 = 897

750 pour aller a 1000 : 250

Etoile bleue

400 c’est la moitié de 800

Le double de 450 c’esf 900
700 c’est le double de 350
La moitié de 1000 c’eslt 500

Etoile bleue

440 c’est la moitié de 880
La moifié de 500 c’esl 250
Le double de 430 c’esf 860
1000 c'est le double de 500



Je prépare I'étoile bleue

d

Compléte :

a.
b
C.
d. 900 c’est le double de ...

330 c’est la moitié de ...

. La moitié de ... c’est 450

Le double de ... c'esf 600

Je prépare I'étoile bleue

d

Compléte :

a.
b
C.
d. Le double de 244 c'est ...

1000 c’est le double de ...

. 340 c'est la moitié de ...

La moilié de 840 c'est ...

Je prépare I'étoile bleue

g

Compléte :

a.
b
C.
d. 960 c’est le double de ...

... c'esl la moifié de 740

. La moitié de 686 c’est ...

Le double de ... c’est 850

Je prépare I'étoile bleue

d

Compléte :

a.
b
C.
d. 80 unifés + ... unité(s) = 900

1 unifé + 10 dizaines = ...

. 30 unifés + 70 dizaines = ...

65 uniftés + ... unifé(s) = 10 dizaines

Je prépare I'étoile bleue

| 7]

Compleéte :

a.

b
c.
d

50 dizaines + 18 unifés = ...

. 1centaine + ... dizaine(s) = 9 cenfaines

6 unifés + ... centaine(s)= 706

. 16 dizaines + 4 unifés = ...

Je prépare I'étoile bleue

|

174

Compléte :

a.

b
c.
d

... dizaine(s) + 50 unités = 180

. 8 centaines + 9 dizaines = ...

50 unités + ... unifé(s) = 20 dizaines

. 576 unifés + 3 dizaines = ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile bleue

330 c’esl la moifié de 660
La moifié de 900 c’esl 450
Le double de 300 c’esf 600
900 c’est le double de 450

Etoile bleue

1000 c’est le double de 500
340 c’est la moitié de 680
La moifié de 840 c’esl 420
Le double de 244 c'esf 488

Etoile bleue

370 c’esl la moifié de 740
La moifié de 686 c'esl 343
Le double de 425 c’esf 850
960 c’est le double de 480

Etoile bleue

1 unité + 10 dizaines = 101

30 unifés + 70 dizaines = 730

65 unifés + 35 unifés = 10 dizaines
80 unités + 820 unifés = 900

Etoile bleue

50 dizaines + 18 unifés = 518

1 centaine + 80 dizaines = 9 centaines
6 unifés + 7 cenfaine(s)= 706

16 dizaines + 4 unités = 164

Etoile bleue

13 dizaines + 50 unités = 180

8 cenfaines + 9 dizaines = 890

50 unifés + 150 unifés = 20 dizaines
576 unités + 3 dizaines = 606



[ 175_|]

Je prépare I'étoile bleue

Compléte :

a. 8 cenfaines + ... cenfaine(s) = 1000
b. 85 unités + ... dizaine(s) = 185

Cc. 70 dizaines + ... unifé(s) = 8 cenfaines
d. 87 dizaines + 30 = ...

Je prépare I'étoile bleue

| 176 |

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 800 - 200 = 60

b. 2x 350 =600

c. 900- 4 =896

d. 700 -7 =693

| 17|

Je prépare I'étoile bleue

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 2x 350 =700

b. 500 + 500 = 1000

c. 500 + 250 = 700

d. 800 - 900 = 100

Je prépare I'étoile bleue

[ 17|

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 980 + 2 = 1000

b. 2 x 450 =900

c. 765 - 165 =600

d. 1000 - 600 = 400

Je prépare I'étoile bleue

K

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 250 + 250 = 500

b. 46 x 10 = 460

c. 700 -230 =470

d. 670-20 =690

| 10|

Je prépare I'étoile bleue

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 670 + 20 = 700

b. 425x2 =850

c. 970-60=1810

d. 500 -7 =430

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile bleue

8 centaines + 2 cenfaine(s) = 1000
85 unifés + 10 dizaine(s) = 185

70 dizaines + 100 unités = 8 centaines
87 dizaines + 30 = 900

Etoile bleue
800—200=560
2-x-350=6060
900 - 4 =896
700 - 7 = 693

Etoile bleue

2 x 350 = 700
500 + 500 = 1000
5060+250=700
806—9606=100

Etoile bleue
980+2=14060
2 x 450 = 900
765 - 165 = 600
1000 - 600 = 400

Etoile bleue

250 + 250 = 500
46 x 10 = 460
700 - 230 = 470
676—20—=696

Etoile bleue

670+20=706
425x 2 =850
SF0—660=2810
500—F=430



Je prépare I'étoile violette

0

Ecris en lettres :
2 000 :
6570 :
7 300 :
3240:

Je prépare I'étoile violette

g

Ecris en lettres :
1587:
9 004 :
6053 :
1821:

Je prépare I'étoile violette

Y

Ecris en lettres :
8278

4 058 :

2 380 :

10 000 :

d

Je prépare I'étoile violette

Ecris en chiffres :
mille-cing-cent-soixanfe-six :
frois-mille-huif-cent-soixante-seize :
mille-cent-quatre-vingf-dix :

six-mille-neuf-cenfs :

[ te5_|

Je prépare I'étoile violette

Ecris en chiffres :

deux-mille-soixante-quinze :

dix-mille :
qualre-mille-frois-cent-quafre-vingf-dix-huit :
frois-mille-huit-cenf-quatre-vingf-un :

| 18|

Je prépare I'étoile violette

Ecris en chiffres :

trois-mille-vingt-sept :
neuf-mille-cenf-quatre-vingt-seize :
neuf-mille-neuf-cent-soixanfe-dix-neuf :
cing-mille-neuf-cent-soixante-neuf :

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile violette

2 000 : deux-mille
6 570 : six-mille-cing-cenf-soixante-dix
7 300 : sept-mille-trois-cents

3 240 : frois-mille-deux-cenf-quarante

Etoile violette
1 587 : mille-cing-cent-quatre-vingt-sepf
9 004 : neuf-mille-qualre
6 053 : six-mille-cinquante-frois

1821 : mille-huit-cenl-vingt-ef-un

Etoile violette

8 278 : huit-mille-deux-cent-soixante-dix-huit
4 058 : qualre-mille-cinquanfe-huit
2 380 : deux-mille-trois-cenf-quatre-vingts

10 000 : dix-mille

Etoile violette

mille-cing-cent-soixante-six : 1 566
frois-mille-huif-cent-soixanfe-seize : 3 876
mille-cenl-quafre-vingf-dix : 1190

six-mille-neuf-cenfs : 6 900

Etoile violette

deux-mille-soixanfe-quinze : 2 075
dix-mille : 10 000
quafre-mille-frois-cent-quatre-vingt-dix-huit : 4 398

frois-mille-huif-cent-quatre-vingt-un : 3 881

Etoile violette

frois-mille-vingt-sept : 3 027
neuf-mille-cent-quatre-vingt-seize : 9 196
neuf-mille-neuf-cent-soixanfe-dix-neuf : 9 979

cing-mille-neuf-cent-soixante-neuf : 5 969



Je prépare I'étoile violette

[ _1e7_|]

Ordonne par ordre croissant :

Q. 2174-3225-2160-2288-3198
e << <L
b. 8315-7139-7270-8281-8458

L<aao< o<l <.

Je prépare I'étoile violette 188
Ordonne par ordre croissant :
a. 1432-2380-2378-1417-2587
< o< o< <.
b. 2556-3623-1665-4295-1199
< ao< o< o<
Je prépare I'étoile violette m
Ordonne par ordre croissant :
a. 1758-1745-1689-2 776-2565
< o< o< <.
b. 8213-5634-8196-6 369 -7 146
W< ao< o< <.
Je prépare I'étoile violette ﬁ
Ordonne par ordre décroissant :
a. 6120 - 6 225 - 6 160 - 7 100 - 10 000
D ETT P D S ST
b. 4 661-4529-5592-5683-6 748
P R SR TR I
Je prépare I'étoile violette m
Ordonne par ordre décroissant :
a. 3198-3100-3175- 3 257 - 3 547
D TIPS S
b. 8 868-8734-8689-8899-8875
P R ST TP S
Je prépare I'étoile violette m
Ordonne par ordre décroissant :
a. 7766-6771-6628-7 682 -8850
P N AT
b. 2955-3967-3885-2958-3895

D SN LU TR

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Etoile violette

2160 <2174 <2288 <3198 <3225

7139<7270<8281<8315 <8458

Etoile violette

1417 <1432 <2378 <2380 <2587

1199 <1665 <2556 <3623 <4295

Etoile violette

1689 <1745< 1758 <2565<2776

5634 <6369< 7146 <8196 <8213

Etoile violette

10 000 > 7 100 > 6 225 > 6 160 > 6 120

6 748 > 5683 >5592 > 4 661> 4529

Etoile violette

3547 >3257>3198>3 175> 3 100

8899 >8 875> 8868 >8 734 > 8689

Etoile violette

8850 > 7766 > 7 682 > 6771 > 6 628

3967 >3895>3885>2958 >2955



Je prépare I'étoile violette

[ 193]

Compléte la suite:
a. 5605-5610-...-...-5625-...

b. ceom =4 997 - 4998 - 4999 - ...

| 194 |

Je prépare I'étoile violette

Compléte la suite:
a. 3678-3680-...-...-3686-...

b. vee-...-8993 -...-8997-8999

K

Je prépare I'étoile violette

Compléte la suite:
Q. 4550-...-4750-4850-...-...

b. 6245-6145-... -5945-...- ...

d

Je prépare I'étoile violette

Compléte la suite:
Q. 5283-5286-5289-...-...-...

b. 8780-...-8740-8720-...-...

Je prépare I'étoile violette

| 197_|]

Compléte la suite:
qa. vee= -4 680-...-4688-4692

b. 6930-...-6970-6990 - ... - ...

Je prépare I'étoile violette

| _198_|]

Compléte :

a. 8200 pour aller a9000: ...
b. 500 + ... = 1000

c. 8000-6=...

d. 6700 pour aller & 7000 : ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 o o

Etoile violette

5605-5610-5615-5620-5625-5 630

4995 - 4 996 - 4 997 - 4 998 - 4 999 - 5000

Etoile violette

3678-3680-3682-3684-3686-3688

8989 -8991-8993-8995-8997-8999

Etoile violette

4550 - 4 650 - 4 750 - 4 850 - 4 950 - 5 050

6 245 -6 145 -6 045-5945-5845-5 745

Etoile violette

5283-5286-5289-5292-5295-5298

8 780 - 8 760 - 8 740 - 8 720 - 8 700 - 8 680

Etoile violette

4672 -4 676 -4 680 -4 684 - 4688 - 4 692

6930-6950-6970-6990- 7010 -7 030

Etoile violette

8200 pour aller @ 9 000 : 800
500 + 500 = 1000

8000 - 6 = 7 994

6 700 pour aller a 7 000 : 300



Je prépare I'étoile violette

g

Compléte :

a. 6400 pour aller a8 000 : ...

b. 2500 + ... =5000
C. 5900- 70 = ...
d

. 8800 pour aller a9000: ...

Je prépare I'étoile violette

d

Compléte :

a. 9550 pour aller a10000: ...

b. 35%6-...=3556
C. 6000-9=...
d

. 5000 pour aller & 10000 : ...

Je prépare I'étoile violette

0

Compléte :

a. 7630 pour allera7830: ...

b. 8770-600 = ...
C. 999% +4 = ...
d

. 7800 pour aller a9000: ...

Je prépare I'étoile violette

d

Compléte :

a. 6840 pouraller a6900: ...

b. 9000 - ... =8 950
c. 8015+9=...
d

. 7500 pour aller a10000: ...

Je prépare I'étoile violette

d

Compleéte :
a. 4000 c’esft la moifié de ...

. Le double de 4500 c’est ...

b
c. 7000 c’eslt le double de ...
d

. La moitié de 10 000 c’est ...

Je prépare I'étoile violette

g

Compleéte :
a. ...c'est la moifié de 8 880
. La moifié de 5000 c’est ...

b
Cc. Le double de 2 430 c’est ...
d

. ...c'esl le double de 5000

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile violette

6 400 pour aller a 8 000 : 600
2500 + 2500 = 5000

5900 - 70 = 5830

8 800 pour aller a 9000 : 200

Etoile violette

9 550 pour aller & 10 000 : 450
3576-20=3556

6000 - 9 = 5991

5 000 pour aller a 10 000 : 5 000

Etoile violette

7 630 pour aller a 7 830 : 200
8 770 - 600 = 8 170

9996 + 4 = 10 000

7 800 pour aller & 9000 : 1200

Etoile violette

6 840 pour aller & 6 900 : 60
9000 - 50 = 8 950

8015 +9=8024

7 500 pour aller & 10 000 : 2 500

Etoile violette

4 000 c'est la moitie de 8 000

Le double de 4 500 c’est 9 000
7 000 c’esl le double de 3 500
La moitié de 10 000 c’est 5 000

Etoile violette

4 440 c'est la moitié de 8 880
La moifié de 5 000 c’esl 2 500
Le double de 2 430 c’esf 4 860
10 000 c’esf le double de 5 000



Je prépare I'étoile violette

d

Compléte :
a. 9000 c'est le double de ...
. 4330 c’est la moitié de ...

b
c. Lamoifié de ... c’est 3000
d. Le double de ... c’est 5000

Je prépare I'étoile violette

d

Compléte :

a. Lamoifié de 6 840 c’est ...
b. Le double de 4 244 c’est ...
C. 3440 c’est la moitie de ...
d. 10000 c'est le double de ...

Je prépare I'étoile violette

0

Compléte :

a. ... c’est la moifié de 7 000
b. La moitié de 6 286 c’esf ...
c. Le double de ... c’est 8 500
d. 4500 c'esl le double de ...

Je prépare I'étoile violette

d

Compléte :

a. 1 unifé + 100 dizaines = ...

b. 30 uniftés + 700 dizaines = ...

C. 650 unifés + ... unité(s) = 120 dizaines
d. 800 unités + ... unité(s) = 9 milliers

Je prépare I'étoile violette

| 209 |

Compleéte :
a. 500 dizaines + 18 unités = ...

. 12 cenlaines + ... dizaine(s) = 125 dizaines

b
C. 6 unifés + ... centaine(s)= 1006
d. 160 dizaines + 4 unités = ...

Je prépare I'étoile violette

210 |

Compleéte :
... millier(s) + 50 unifés = 2 050
8 cenlaines + 9 milliers = ...

Q

50 unités + ... unifé(s) = 20 cenfaines

Qa 060 0o

57 cenltaines + 3 cenfaines = ...

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile violette

9 000 c'esf le double de 4 500
4 330 c'est la moitié de 8 660
La moifié de 6 000 c’est 3 000
Le double de 2 500 c’est 5 000

Etoile violette

La moifié de 6 840 c’esl 3 420
Le double de 4 244 c'esl 8 488
3 440 c'est la moitié de 6 880
10 000 c'esf le double de 5000

Etoile violette

3 500 c’est la moilié de 7 000
La moifié de 6 286 c’est 3 143
Le double de 4 250 c’esf 8 500
4 500 c’est le double de 2 250

Etoile violette

1 unité + 100 dizaines = 1001

30 unifés + 700 dizaines = 7 030

650 unifés + 650 unifés = 120 dizaines
800 unifés + 8 200 unifés = 9 millers

Etoile violette

500 dizaines + 18 unifés =5 018

12 cenfaines + 5 dizaines = 125 dizaines
6 unités + 10 centaine(s)= 1 006

160 dizaines + 4 unités = 1 604

Etoile violette

2 milliers + 50 unifés = 2 050

8 cenfaines + 9 milliers = 9 800

50 unifés + 1 950 unités = 20 centaines
57 cenfaines + 3 centaines = 6 000



g

Je prépare I'étoile violette

Compléte :

a. 8 cenfaines + ... cenfaine(s) = 5 000
b. 3 milliers + ... dizaine(s) = 3 600

C. 700 dizaines + ... unifé(s) = 8 milliers
d. 87 centaines + 30 dizaines = ...

Je prépare I'étoile violette

| 22 |

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 8000 - 200 = 6 000

b. 10 x 350 = 3 500

c. 9000 - 40 =8 960

d. 200 x5 =1000

KN

Je prépare I'étoile violette

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 2x 3500 =7 000

b. 5000 + 500 = 10 000

c. 3250 + 250 = 3500

d. 2000 - 8 000 = 6 000

Je prépare I'étoile violette

[ 214 ]

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 3200x2=6400

b. 10 x 450 = 4 500

c. 8765-8165 =600

d. 10000 - 600 = 9 300

Je prépare I'étoile violette

KN

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 2500 + 2500 = 500

b. 460 x 10 = 470

c. 7000 - 200 = 6 600

d. 700 -2 700 = 2 000

KN

Je prépare I'étoile violette

Recopie ces calculs puis barre ceux qui sont faux :
a. 6800 + 200 = 7 000

b. 3500 x 2 = 6000

c. 8970-600 =8 370

d. 5000 - 70 = 4930

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

g 0 oo o 060 oo g 060 oo g 060 oo g 060 oo

g 0 o o

Etoile violette

8 cenfaines + 42 centaines = 5 000

3 milliers + 60 dizaines = 3 600

700 dizaines + 1 000 unités = 8 milliers
87 cenlaines + 30 dizaines = 9 000

Etoile violette
8-000—200=60060
10 x 350 = 3500
9000 - 40 =8 960
200 x5 = 1000

Etoile violette

2 x 3500 = 7000

5-000—+500=10-000
3250 + 250 = 3500
2-006—8-0006=6-000

Etoile violette

3200 x 2 = 6 400
10 x 450 = 4 500
8 765 - 8 165 = 600
40-000—660—=9-360

Etoile violette

2 500 + 2 500 = 500

Etoile violette

6 800 + 200 = 7 000
3500-x2=6600

8 970 - 600 = 8 370
5000 - 70 = 4930



